Grundrechnen Klasse 5

Klammerrechnen - Wir verbinden verschiedene

Rechenarten
Ubung 1:

Losungszahlen: 1 3 8 8 28 37 60 72
8+4+5 = 8+4-5 = 10:2-4 =
8+(4+5 = 10-6:3 = 10-(4:2) =
8+4)+5 = (10-4):2 =__

Ubung 2:

Losungszahlen: 4 8 13 22 24 52
5+3)(7-4)= 5+3)-7-4 = 16:(8:4)=
5+3:7-4 = 543:(7-4) = (16-8)-4=
Ubung 3:

Losungszahlen: 105 148 280 310 325 504 698 882
127+3 7= (46-6)+7=
(421 +20)-2= (224 +16) - (105 +30) =
(731-31)-(10-8) = 270+ 11+ 5=
258+ 13+ 4= (43+209) 2=
Ubungen 4:

Losungszahlen: 1 8 17 23 30 43 55 81 91 123

Q*3)+11= 13+(5-6)= (12+9)+(3+5)=
Q2+7)-9= (7+17):3= (160 :4)+ (3 + 17) =
124+(9+2)= 32-18:2=

(7+6)+13= (9:3)-2=
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Klammerrechnen - Wir verbinden verschiedene
Rechenarten (Losungsblatt)

Ubung 1:

84+5=37 8+4+5=28 10:2—-4=1
8+ (4+5)=T72 10-6:3=8 10-(4:2)=8
(8+4)5=60 (10-4):2=3

Ubung 2:

(5+3)+(7-4)=24 (5+3)+7-4 =52 16:(8:4)=8
5+3-7-4=22 5+3-(7-4)=14 (16-8)-4=4
Ubung 3:

127 +3 - 7=148 258+ 13 -4= 310 270+ 11 5= 325
(421 +20) - 2 = 882 (46 - 6) - 7 =280 (43 +209) - 2 = 504

(731 -31) - (10 - 8) = 698 (224 + 16) - (105 + 30) =105

Ubung 4:

@2-3)+11= 17 13+(5+6)= 43 (12-9)+(3 - 5) =123
2+7)-9= 8l (T+17):3= 8 (160:4)+ (3 » 17)=91
124 (9+2)= 30 32-18:2= 23

(7+6)+13= 55 (9:3)-2= 1



	Grundrechnen Klasse 5
	Klammerrechnen - Wir verbinden verschiedene Rechenarten
	Grundrechnen Klasse 5

	Klammerrechnen - Wir verbinden verschiedene Rechenarten (Lösungsblatt)

